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EXERCICE 1 (2 points)

Déterminer le(s) point(s) stationnaire

(s), leur nature et la (les)
Suivante : '

valeur(s) de Ia fonction

By = %

1+x?

EXERCICE 2 ( 3points)

Déterminer le(s) boint(s) stationnaire(s), leyr nature et Ia (|

es) valeﬁr(s) de la fonction
suivante, en utilisant |3 méthode de substitution, '

S, x)) = X +x7

Soumise 3 Ia contrajnte Suivante : g(x,,x,) = (x, -1F e

EXERCICE 3 (3 points)

ire(s), leur nature et la (les) valeur(s) de Ia fonction ,
Lagrange. 2o

S (51,%,) =30~ 8(x, = 5)7 4(x, - 5)?
Soumise 3 1a contrainte suivante - Ex.x)=2- X +x, =

EXERCICE 4 (3 points)

- Déterminer le(s) point(s) stationnaire

(s), leur nature et |5 (les) valeur(s) de la fonction
Suivante, en utilisant Ia méthode des

dérivées contraintes.
e !
SO, = 2% +x, +3x? ey

Soumise 3 Ia Contrainte suivante - 8 x,)=x + X, +1=0
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EXERClgesgs points) e :

Déterminer le(s) point(s) stationnaire(s),; leur nature et |3 (les) valeur(s) de Ia fonction

‘ suivante, en utilisant g méthode de Jacobi,

f(x:sxz)le (—2+3x,)+x2(1~—x,,g)

Soumise 3 Ia contrainte suivante - =X =x,+]

EXERCICE 6 (4 points)

Si la 'con_trainte est inactive, existe-t-i| des po_ints:critiques pour la fonction suivante -

1

f(xpxz) =X +x22 +x.x,

Soumise 3 la-contrainte Suivante : g(x,,x,) = (o -1+ 22 _1<0

N.B:La méthode de Lagrange doit &tre utilisée.

EXERCICE 7 (2 points)
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